

Жюри под председательством директора Главной геофизической обсерватория им.А.И.Воейкова, руководителя Климатического центра Росгидромета В.М. Катцова определило победителей, занявших 1, 2, и 3 места в девяти номинациях, разделенных по двум группам – студенты и школьники. В номинации «Современные вопросы метеорологии и климатологии» победителями стали Семенова Александра школьница МОУ «СОШ №61 – образовательный комплекс» Ленинского района г.Саратова, студенты Саратовского национального исследовательского университета имени Н.Г. Чернышевского Никишова Валерия, Нейштадт Яков, Давыдова Ольга, Хурасев Алексей, Смирнов Денис, Магомедов Олег, Тараканова Алена, Чересов Антон и студентка Башкирского государственного университета Нурмухаметова Эльмира.

Подробнее: <http://www.pfo.meteor.ru/news/2022/vruchenie-diplomov-otkryitogo-konkursa-s-mezhdunarodnyim-uchastiem-«budushhee-v-nashix-rukax».html>